[Tpunoxenue 3

AHKeTa IIKOJILHUKA (3aI0JTHAETCS BMECTE C POAHTEIAMH (3aKOHHBIMH IIPEJICTABUTEIISIMH)
[lokanyiicta, BeIGepuTe BapHaHThl oTBeToB. Eciam Tpebyercss pasBEPHYTHI OTBET HIH
JIOTIOJTHUTE IbHBIE MOSACHEHHS, BIIMIIUTE B CIICLHAIBHYIO CTPOKY.

1. YIOBJIETBOPSIET JIH BAC CHUCTEMA OPITAHU3ALIMM IIMTAHUSA B
IIKOJIE?

A) TA B) HET B) 3ATPYIHAKOChH OTBETUTH

2 YIOBJIETBOPSIET JIH BAC CAHUTAPHOE COCTOSIHUE IIKOJBHOH
CTOJIOBOI?

A) A B) HET B) 3ATPY/IHSIOCh OTBETUTD
3.  MHUTAETECH JIM BbI B IIKOJIHLHOM CTOJIOBOM?
A) JIA B) HET

4. ECJIM HET, TO I10 KAKOH INPUYHUHE?

A) HE HPABUTCSH B) HE YCIIEBAETE B) [IMTAETECH JIOMA
5. B LIKOJIE BbI TIOJIYYAETE:

A) TOPSIYMI 3ABTPAK

B) TOPSIYMIA OBEJI (C TTEPBBIM BJTIOJIOM)

B) 2-PA3OBOE I'OPSYEE ITMTAHME (3ABTPAK + OBE]])

6. HAEJAETECD JI1 BbI B IIIKOJIE?

A) JA B) UHOI'JA HET

7. XBATAET JIM [TIPOJJOJKUTEJIBHOCTH IEPEMEHBI 1J151 TOI'O, YTOBBI
MMOECTD B LIKOJIE?

A) 1A B) HET

8. HPABHUTCSI MUTAHUE B KOJIbHON CTOJIOBOM?

A) JIA B) HET B) HE BCETJIA

9.  ECJIM HE HPABUTCS, TO IIOYEMY?

A) HEBKYCHO I'OTOBSIT B) OJTHOOBPA3HOE ITUTAHUE

B) T'OTOBST HEJIIOBUMYIO [TUIIY I') OCTHIBLIAS EJIA

1) MAJIEHBKUE TTOPLIUM

E) UHOE

10. YCTPAMBAET MEHIO LIKOJIbHOM CTOJIOBOM?

A) IA B) HET B) UHOT JIA

11. CYUTAETE JI IMTAHUE B IKOJIE 3/I0POBBIM H ITOJTHOLIEHHBIM?
A) 1A B) HET

12. BAIIU NIPENJIOKEHHMSA 110 UBMEHEHHWIO MEHIO:

13. BALUU HNPEJJIOKEHUSA 11O YIYYIIEHUIO IMTAHHUS B IIKOJIE
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